

巩义实施项目建设问责制

落后单位干部会上作检讨

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良)为了强力推进大项目建设,日前,巩义市委工作会明确要求,通报5项主要经济指标综合排序前后三名,倒数的单位领导要当着全市干部的面检讨表态。这种“问责制”让干部感到前所未有的压力。

巩义市根据上半年各乡镇一般预算收入、工商税收、规模以上工业增加值、50万元以上投资、招商引资等5项主要经济指标完成情况综合排序,前3名为:紫荆路街道、小关镇、杜路街道;后3名为:大峪沟镇、

北山口镇、芝田镇。

谈到为何还要如此自我加压,巩义市负责人表示:“巩义发展目前不是保第一的问题,更关键的是要拼,要往前冲!”今年,巩义提出抓好项目建设、产业集聚区建设、新农村建设、东区建设、旅游基础设施建设和民生工程等六项建设。项目建设成重中之重,该市各单位都把项目建设放在第一位,建设一批符合产业政策的大项目、好项目,以项目建设为抓手,促进产业结构调整。上半年,共谋划总投资超亿

元项目69项,总投资271亿元;在69个总投资超亿元项目中,已开(复)工建设50项,完成投资40.6亿元。

记者注意到,巩义市上项目不仅注重提升经济指标,更注重项目惠民,让居民在城市发展中享受到更多实惠。该市在新农村建设中,示范村累计投入资金1.65亿元。25个示范村已全部完成土地利用规划修编,在《市域村镇体系规划》确定的151个中心村(社区)中,村庄建设规划通过市级评审的有75个,完成规划草案待

评审的47个,正在编制的29个。通过推进新农村中心村建设,节约土地缓解土地短缺瓶颈,让位给招商引资引来的大项目。

为了强力推进大项目建设,巩义市推出了“问责制”和激励机制。落后的要当着全市干部的面在会上检讨,任务完成好的还有奋进杯、公仆杯、贡献杯的奖杯。这些有效的措施成为强力推进项目建设的抓手之一,为促进巩义经济社会又好又快发展,发挥了积极作用。

中国城市信息化创新奖评出 登封市榜上有名

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋要卫)记者从登封市获悉,由亚太地区城市信息化合作办公室、中国计算机用户协会主办的“2010中国城市信息化峰会暨AMD杯第二届中国城市信息化50强发布会”上,登封市作为河南省唯一县级市获得中国城市信息化创新奖。

据悉,大会的主题为“交流、协作、促进、和谐”。来自全国各地的70多个城市的政府领导和城市信息化工作者以及AMD、思科、中国联通、神州数码等国内外数家城市信息化领域优秀企业高管200余人就我国城市信息化的建设和发展进行了充分的交流。在会上,“第二届中国城市信息化50强”、“中国城市信息化杰出供应(服务)商”和“中国城市信息化领军人物”也一同发布。郑州市跨入中国城市信息化50强,濮阳市获得中国城市信息化推进奖。

荥阳行政审批服务中心 推行重点项目无偿代理

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵希金 胡旭洲)“荥阳行政审批无偿代理制度使我公司在最短时间内获得了省级项目核准,为项目争取了时间,节约了成本,提高了资本运营效率。”昨日下午,正在能源林种苗基地忙碌的香港绿源集团负责人李勇君说。

去年4月份,香港绿源集团与荥阳市政府签约,在荥阳建设秸秆发电及生物乙醇项目。项目总投资13亿元。项目签约后,荥阳市行政审批服务中心为企业提供了无偿代理,在一周内完成了外资企业注册登记等一系列手续,协助企业在六个月内完成了以往需要两年才能完成的一期工程省级项目核准。目前,该公司的能源林种苗1000亩基地已建成,为明年的10万亩能源

林基地建设打下了基础。该公司将在年底实现并网发电。

荥阳市推出的无偿代理让更多到荥阳投资的企业受益。该市在行政审批服务中心设立荥阳市外来投资服务中心,统筹全市外来投资项目,实行无偿代理,包括企业名称核准、合同、章程审批,证书批准,对外贸易备案,营业执照办理,组织机构代码登记,外汇登记,税务登记,海关登记,出入境检验检疫办理等手续。

重点外来投资项目无偿代理制受到众多投资者的欢迎。今年上半年,全市共引进签约合同项目17个,合同投资额44.27亿元,实际完成引进域外境内资金24亿元。

拾柴老汉的拥军情

本报记者 谢庆 文/图



在荥阳市乔楼镇有一位年过半百的拾柴老农,他用攒下的8000多元钱精心制作了一对抗震救灾瓷花瓶,上面刻有温家宝总理的头像和“多难兴邦”四个大字。八一前夕,他将其中的一个花瓶捐给了成都军区英雄陆航团,另一个花瓶捐给了四川省建川博物馆。

他就是被誉为拥军模范的王春林,早在2008年,5·12四川汶川大地震时,他就被“邱光华机组”的英勇事迹而感动,一向省吃俭用的他将拾柴得来的1000元钱汇到成都军区,这一行动深深感动了军区首长,随后钱又被退了回来。思前想后,怀揣遗憾的他在2009年年初不远千里来到成都景德镇,他在街头铺牌“乞讨”寻求合作制瓷瓶(本报曾报道),在2009年5月12日前将自己特别设计、定制、包装好的一对瓷瓶赠予成都军区某陆航团,完成了他对英雄敬慕的心愿。

三次拥军情结,无不道出军民鱼水深。

身份亮起来 形象树起来 曲梁非公企业党旗红

本报讯(记者 张立 通讯员 朱彦莉 马大社)几天前,走进位于新密曲梁的郑州振东耐磨材料公司,随处可以看到佩戴有“中国共产党党员”胸章的党员活跃在车间、班组,积极发挥着先锋模范作用。

这是新密市曲梁乡加强非公有制企业党建的镜头之一,近年来,该乡为重塑党员在企业的先锋形象,积极发挥骨干作用,乡党委为各企业派专职党务工作者,狠抓了振东、国华、安耐克、润宝等十多个民营企业的党建活动。

振东公司坚持以党建促生产,抓党建促效益,党建生产并举。他们以生产厂为基础,以党小组为单位,划分了四个党员责任区,公司49名党员,全部佩戴有党卡的胸卡,挂牌上岗。小小胸章亮出了党员身份,树立了党组织和党员的形象。国华公司设立党员“示范岗”,通过三种模式达到了产品、技术、设备、销售四个创新。如今,非公有制企业党建工作已在曲梁遍地开花,各企业都尝到了党建工作带来的甜头。

党建促动经济,经济回报党建。曲梁非公企业党建的生动开展,拉动了曲梁经济的蓬勃发展,今年上半年全乡总产值完成191636万元,同比增长21.17%;财政收入完成2084万元,同比增长55.87%。

新密市 四项措施厉行节约

本报讯(记者 张立 通讯员 马宝记 赵峰)日前,新密市结合贯彻实际,从公务用车、外出学习、公费接待、楼堂馆所等四个方面出台措施,厉行节约。

到2010年年底,新密市对各单位购置公务用车停止审批。凡是不经审批购买公务用车、公车入私户的,一经发现,违规车辆由纪委、监察局予以收缴,并追究有关单位和领导责任。

新密市各单位外出学习考察必须经主管领导批准,到新密市纪委履行备案手续。严禁借“红色党建月活动”之名,行公款旅游之实,私自改变审批备案路线,延长外出考察时间。凡是未经批准,未履行备案手续外出学习考察的,一律视为公款旅游,新密市纪委将按照有关规定严肃处理。

进一步压缩公务接待费用,降低公务接待标准,严格控制会议、庆典、节会等活动费用的支出。9月份新密市纪委将会同郑州市进行联合专项检查,对新密市各单位公务接待费支出情况及各项指标压缩比例在新密市电视台和《新密时讯》情况予以公布。

2010年年底,新密市禁止新建、翻扩建、迁建、购置办公楼及培训中心、宾馆、招待所等楼堂馆所。

到2010年年底,新密市对各单位购置公务用车停止审批。凡是不经审批购买公务用车、公车入私户的,一经发现,违规车辆由纪委、监察局予以收缴,并追究有关单位和领导责任。

新密市各单位外出学习考察必须经主管领导批准,到新密市纪委履行备案手续。严禁借“红色党建月活动”之名,行公款旅游之实,私自改变审批备案路线,延长外出考察时间。凡是未经批准,未履行备案手续外出学习考察的,一律视为公款旅游,新密市纪委将按照有关规定严肃处理。

进一步压缩公务接待费用,降低公务接待标准,严格控制会议、庆典、节会等活动费用的支出。9月份新密市纪委将会同郑州市进行联合专项检查,对新密市各单位公务接待费支出情况及各项指标压缩比例在新密市电视台和《新密时讯》情况予以公布。

2010年年底,新密市禁止新建、翻扩建、迁建、购置办公楼及培训中心、宾馆、招待所等楼堂馆所。



盛夏时节,新郑郑风苑景区荷花竞相绽放,形态娇美动人,给炎炎夏日增添了不少情趣。昨日,记者在该景区看到,大批市民和游客竞相而至观赏荷花。

提供岗位 扶持创业 新郑营造良好就业环境

本报讯(记者 高凯 通讯员 孙瑞)昨日,记者从新郑市了解到,通过上半年有序开展各类就业援助、创业帮扶活动,新郑上半年新增城镇就业岗位5452个。同时,组织发放小额担保贷款173笔865万元,成功扶持了当地一大批群众成功创业。

在就业援助方面,新郑市通过开展“就业援助活动月”、就业技能培训等活动,进一步为辖区就业困难的群众拓宽了就业门路。据了解,今年上半年,该市新增城镇就业岗位5452个,其中下岗失业人员再就业1075人、就业困难人员再就业372人、公益性岗位134人。

在助力群众创业方面,该市先后开办了家政、酒店管理、电脑、种植和养殖等5期培训班,惠及765人次。同时,积极帮助自主创业者获得小额担保贷款的支持,使一批自主创业者圆了创业梦。截至目前,共发放小额担保贷款173笔,金额达到865万元。

中牟建四级服务网络 科技进村助秋作物增产增收

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬 田华)中牟县结合当前产业布局,采取跨乡镇设置的方式,建成信王、东漳、黑李、韩寺、郑庵等5个跨乡镇的农业科技服务区域中心站,各站都建立了联系科技示范户制度,实现县、站、科技户、农户四级服务网络。科技人员进村入户助推秋作物增产增收。

中牟县姚家乡闫家村是全县有名的花生种植专业村,为巩固和壮大该村花生产业,将该村列入了示范县项目村。农技人员从田间管理的选种、施肥、浇水、病虫害防治以及技术培训两个方面入手,采取一系列科学管理措施,全程指导。在开展技术培训上,向农民编写通俗易懂的明白纸、技术手册等,并借助VCD等多媒体形式开展教学培训,同时还结合农时季节,深入生产第一线,开展现场指导,使科技户及村民掌握技术要点和操作规程。眼下花生长势均好于去年,预计产量有望提高10%左右。

目前,中牟县已在422个村级服务点培育科技示范户7500户,辐射带动农民7.5万户。

登封唐庄乡严厉打击非法开采 保护嵩山世界地质公园

本报讯(记者 李晓光)登封市唐庄乡以前的两条河流非常出名,一条“红河”、一条“白河”,都和开采石头有关,“红河”就是一些小磁选铁矿厂流出来的废水,“白河”就是加工青石石材流出的废水。而昨日记者实地采访却发现,以前所谓的“红河”、“白河”,现在竟然清澈见底!

据嵩山世界地质公园的工作人员介绍,唐庄乡炼铁由来已久,1958年,在全国大炼钢铁的大气候的影响下,建立了“井湾铁矿”和“大岭铁矿”,此风一直延续至今。嵩山世界地质公园成立之后,唐庄乡党委、政府,一直和地质公园方面进行联系,对非法开采进行联合打击。最近,经过唐庄乡工作人员的观察,发现在塔

水磨村何家岭还有两个铁矿顶风偷采,经过对地质情况、铁矿位置、爆破强度等问题一研究落实后。今年7月12日,工作人员对这两个非法矿井进行了爆破,彻底制止了何家岭山上偷采问题。

经过乡政府的多方努力,逐渐引导当地农民要在保护的基础上向“山”要经济。发展了近2000亩的金银花种植基地、3000多亩的核桃种植基地,从而引导农民依靠种植经济林作物发家致富,而不是仅仅靠偷采山石生活。

据嵩山世界地质公园的工作人员证实,经过专家近两年的规划,唐庄乡正在筹划建设九龙潭科普实习基地和正在申报建设嵩山世界地质博物馆等项目。



新密市检察院实行检察长点名接访制度。信访人如果认为检察院压案不办,可以点名检察长亲自接访,解决问题。图为新密市检察院检察长接访信访人张女士。

中牟开展夏季药品安全专项整治 人大代表全程监督执法

本报讯(记者 张乔普 通讯员 张京伟)记者昨日从中牟县食品药品监督管理局了解到,中牟县为期一个月的夏季药品安全专项整治活动从7月26日开始全面启动。

据了解,这次专项整治的重点是:处方药不凭处方销售,执业药师挂职不在岗,在药店内超范围经营非药品现象,购药渠道不规范,以及药品广告夸大宣传疗效等。同时高压态势加大

对假劣药品的打击治理力度。为了保证这次专项整治见到实实在在的成效,中牟县食品药品监督管理局抽调稽查队、流通监管科、食品药品检验所精干人员12人,分成两组,安排专门车辆,用一个月的时间对全县的药品经营使用单位进行拉网式检查。这次整治还特别邀请县人大代表全程参与监督执法活动,使药品执法完全置于县人大代表的监督之下。

重现2000多年前的璀璨郑韩文化 新郑拟修建郑韩故城遗址公园

本报讯(记者 高凯 通讯员 孙丽萍 白云)记者从新郑获悉,该市将对2700年前的郑韩故城进行保护性开发,拟修建郑韩故城遗址公园,目前规划已经完成。

郑韩故城位于新郑市双泊河(古洧河)与黄水河(古溱水)汇流处,也就是今天的新郑市区内,于1961年被国务院公布为第一批全国重点文物保护单位,于2001年被评为“中国20世纪百项考古大发现之一”。

郑韩故城城内,郑公墓群、韩王陵墓群、望母台、武公台等古迹星罗棋布。

郑韩宫殿、韩国宗庙、铸铁、铸铜等遗址规模宏大,令人叹为观止。历史上最早的郑国在陕西棡林(今陕西西华县一带),开国君主是周宣王之弟郑桓公姬友。犬戎之乱中,郑桓公死于国难,郑武公等人辅佐周平王东迁洛邑。后来郑武公与计相继灭掉了郟、东虢、胡等国,于公元前769年前后,在溱水和洧水之间建立新都,国号仍称为郑。为区别西周王都镐京附近的旧郑,将这里称作新郑,一直沿袭至今,这就是新郑的来历。公元前375年,韩哀侯灭郑,将国都从阳翟(今河南禹州)迁到新郑,直到公元前230年秦始

皇灭韩,两国在此立都达539年之久,因此得名“郑韩故城”。

现存的郑韩故城面积约16平方公里,周长20多公里,墙基宽40米~60米,顶宽3米~5米,高6米~19米,平面呈牛角状。它是世界上同时期保存最完好的一座土城,也是我国唯一的现存地面并且保存完整的东周城垣。

拟修建的郑韩故城遗址公园的建设规划于2006年由上海同济大学建筑设计研究院编制。进一步完善后,根据建设规划,遗址公园将分为三段特色保护展示区:北城墙郑新路至中华北路区域,展

示内容为中国历史上著名的都城——郑韩故城、商都殷墟等。微缩模型及城墙夯土剖面展示厅、制陶遗址模拟展示城壕和北城墙拐角区域,展示内容为郑韩两国重大历史事件——“黄泉见母”、“诸侯相盟”等典故,以及夯土城墙博物馆。郑韩遗址展示区,展示内容为铸铜遗址、郑韩时期重要历史人物以及郑韩时期重大战役。

据了解,郑韩故城遗址公园建设将分三期实施,建成后将使新郑的知名度得到进一步提高。